9-® raacc PumieareBCcRUM AUller

CamocTosiTeAbHass paboTa Ne2
Tema: I'padHueckoe nmpeacTaBA€HHE ABHIKEHHS

Bapuanm 0

Ha rpadmke mu3obpazkeHa TpaeKTOpHs OBUKEHHS UepenaxH,
HauyaBlIlel cBoM IyTh B ToukKe "CTapT' M 3aKOHUYHUBIIEH IIyTElIEeCTBHE B
Touke "®uuum". IlocTpoiite TrTpadHKM 3aBHCHMOCTEH KOOpAHHAT
yepernaxu U IIPOEKIINH ee CKOPOCTH OT BpeMeHH B uHTepBase oT O mo
60 c, yuuThIBasi, 4TO IIOCA€ JOCTHKEHUS (PUHHUIIIA yeperaxa He MeHBbIe
10 ¢ orgbIxasa B HENOABUXKHOCTH. TodyKaMM Ha TPaeKTOPHH OTMEYeHbI
IIOAOKEHHd depelaxu Kaxawsle 10 c, Mexkay KOTOPBIMH OHa [ABUTAAACh
paBHOMepHO. KakoBa cpenHsis IIyTeBas CKOPOCTBb depeliaxy OT MOMEHTa
cTapra [0 MOMEHTa AOCTHXKeHUS (puHHUITa? KakoBbl 3HAYEHUS MOAYAL
IepeMeleHUs Yeperaxy U IIPOoeKIINH ITepeMelleHNs Ha OCH KOOPAHUHAT?
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